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Consulta el reporte completo en: gabinete.mx *Los resultados no reflejan el 100% debido a que no se muestran todas la variables.

3 de cada 10
anticipan la compra de regalos una semana antes del 6 de enero.

9 de cada 10
suelen cortar la tradicional Rosca 
de Reyes con familiares y/o amigos

¿Con qué se pagan los regalos de Reyes Magos?

1%

Préstamo

18%

Aguinaldo

7%

CréditoSueldo
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Ahorros

30%

Celulares, tabletas,
videojuegos son lo que
más piden los niños y niñas.

5 de cada 10
destinan $1000 pesos o 
menos para adquirir los regalos
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departamentales
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Bazares o
tianguis
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Lugares para comprar los regalos*
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MercadoLibre
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